

ルーヤン I 級ミサイル駆逐艦(168)



ルーヤン II 級ミサイル駆逐艦(171)



ジャンカイ II 級フリゲート(571)



3中国军舰 驶向冲绳海域

我国防部回应日媒报道 正当合法,不必小题大做

针对日本媒体23日报道中国海军三艘军舰驶向冲绳毗邻海域的相关报道,中国国防部新闻事务局当日在回应记者询问时表示,中国海军舰艇在相关海域进行例行训练和航行,是正常的、合法的。我们希望有关方面能够客观理性看待,不必小题大做。

日本防卫省23日发表消息说,当地时间22日下午5时许,日方在距离冲绳本岛470公里的海域上,发现中国海军导弹驱逐舰和护卫舰共3艘。

根据日方消息,这支舰队位于冲绳本岛470公里处,并以每小时25公里的速度向北行驶,日方将会对此进行严密跟踪侦察。日方观测到的3艘舰艇分别为2艘导弹驱逐舰和1艘护卫舰。从日方公布的照片看,这三艘军舰可能来自中国南海舰队。

有分析称,自日本对中国钓鱼岛实施所谓“国有化”闹剧以来,中国海军北海舰队(即7舰巡航钓鱼岛最近距岛30海里)、东海舰队均已在相关海域例行训练或军演。这次南海舰队舰艇也来例行训练,三大舰队轮番亮相,意义非同寻常,显示中国捍卫领土主权的坚定决心,对某方也是一大警告。

另据日本共同社报道,日美两国政府计划放弃在冲绳县渡名喜村的无人岛举行自卫队和驻日美军联合夺岛演习的计划,此举系考虑到因钓鱼岛问题紧张的中日关系以及当地政府的抗议。据报道,夺岛演习原计划作为11月日美联合演习的一部分在距冲绳本岛向西约60公里处的无人岛进行。按计划,日美将模拟通过船只和直升机等登陆被他国军队占据的岛屿,从而制伏敌军部队。

据《北京晚报》

◀日本媒体报道的中国军舰图像

韩国17名议员乘直升机登独岛 日称危及两国关系

韩国国会国防委员会17名议员23日下午乘直升机登上韩日争议岛屿独岛(日本称竹岛)。这是韩国国会议员继2005年和2008年后第三次登岛,也是人数最多的一次。同日,日本政府对韩国议员此举表示抗议。

据韩国KBS电视台报道,17名议员乘直升机从釜山出发,视察了韩国海警在独岛及附近岛屿的警戒状况,并与警备人员合影留念。他们在岛上逗留约一小时后离开。他们此前还视察了位于釜山的海军作战指挥部。

这已经是该委员会第三次登上独岛。2005年和2008年,该委员会分别有5名和7名议员登上独岛。

日本方面对韩国议员登岛一事给予了密切关注。日本政府23日表态称,抗议韩国议员登岛。日本媒体也在第一时间对登岛一事进行了报道。

据日本新闻网23日晚间的消息,日本外务省事务次官河相周夫23日下午紧急致电韩国驻日本大使申珉秀,就韩国议员登岛一事向韩国政府提出强烈抗议。

同日,日本内阁官房长官藤村修也在记者会上表示,日本对韩国政府在竹岛问题上的做法完全不能接受,日本政府对此提出强烈抗议。日方要求韩方防止此类事件再度发生。

而在此前一天的记者会上,藤村修更直言不讳地表示,韩国议员登岛将危及到两国关系。共同社援引他的话报道称,“竹岛是日本领土。如果登岛,日方将感到非常遗憾。”

综合新华社电



潘基文 会见“鸟叔”

当今世界最有名的两名韩国人首次见面

据联合国网站消息,韩国蹿红流行音乐巨星“江南鸟叔”朴载相23日利用在纽约逗留的机会,来到联合国总部同潘基文秘书长进行了会面。

秘书长发言人办公室透露,朴载相希望在访问纽约期间同潘基文秘书长会面。潘基文愉快地接受了这一请求。两人于纽约当地时间10月23日下午在潘基文位于联合国总部的办公室进行了会面。这应当是当今世界最有名的两位韩国人的首次见面。

潘基文本月在访问法国时接受采访提及他对朴载相音乐的喜爱。他表示自己看过好几遍《江南Style》。他对朴载相的表演受到全球“追捧”感到骄傲。他表示,在这个不稳定和缺乏宽容的世界,人们需要通过音乐来促进相互更深的理解。

据《北京晚报》

